
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR RACK ASSEMBLY" ARCTIC CAT TRV 700
XT
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REAR RACK ASSEMBLY" ARCTIC CAT TRV 700
XT
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 2516-339 Срок поставки от 22 дней RACK,REAR-TRV ASSY (PLAS 0

2 1411-201 Срок поставки от 22 дней DECAL,WARNING-RACK(50 LB. 0

3 8410-640 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH M6X1.0X40
CL8.8 RIE BLK 0

4 8050-223 Срок поставки от 3 дней WASHER,FLAT (STD 0

5 0423-891 Срок поставки от 22 дней NUT,HEX DOMED-SELF
LOCKING-M6X1.0 0

6 8410-645 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH M6X1.0X45
CL8.8 RIE BLK 0

7 2506-926 Срок поставки от 6 дней BRACKET,FLAG-SAFETY-PAINTED 0

8 2516-169 Срок поставки от 22 дней RACK,REAR FRAME-ASSY 0

9 0541-504 Срок поставки от 22 дней PIN,MRP-ASSY 0

10 0423-635 Срок поставки от 22 дней PIN,ROLL-2.5MM 0

11 0423-677 Срок поставки от 22 дней COLLAR,SEAT LATCH 0

12 0423-636 Срок поставки от 22 дней SPRING,MRP LATCH 0

13 0441-592 Срок поставки от 22 дней Втулка 0

14 8410-835 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH M8X1.25X35
CL8.8 0

15 0423-669 Срок поставки от 22 дней SPACER,STEEL 0

16 0423-465 Срок поставки от 22 дней GROMMET,RUBBER-12.7X23.8125 0

17 8432-802 Срок поставки от 6 дней Гайка m8x1.25 0

18 0423-087 Срок поставки от 22 дней Шайба 0

19 0423-654 Срок поставки от 6 дней SCREW,SHOULDER-HFH M6-1.0 X
18 0

20 2506-092 Срок поставки от 6 дней BRACKET,REAR FENDER
SUPPORT-RH-PAINTED 0

20 2506-093 Срок поставки от 22 дней BRACKET,REAR FENDER
SUPPORT-LH-PAINTED 0

21 8050-222 Срок поставки от 22 дней Шайба 1/4 x .734 x .063 0

22 8427-602 Срок поставки от 22 дней Гайка m6x1.0 0


